
 

Version 2.01   Stand 2.0 .2015 





































 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SACKBÜGEL 
SUSPENSION DU 
COLLECTEUR 

STOFCOLLECT0R- 
OBHANGING 

SUSPENSIÓN DE LA 
BOLSA 

BAG HANGER BASE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22  0512305322  5/16“ x AD18x2mm  

FLACHE SICHERUNGSSCHEIBE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52  

53 

54 

0512540352  

0512540353 

0512540354 

SACKBÜGEL-HALTERUNG 

5/16“ X OD23x2t SCHEIBE 

M8x20 SECHSKANTSCHRAUBE 

BAG HANGER BASE  

5/16“ X OD23x2t FLAT WASHER 

M8x20 HEX HD SCREW 









 



Betriebsanleitung  
Version 2.01 Stand 02.02.2015 

2

Impressum 

Produktidentifikation     

Absauganlage     Artikelnummer 

ASA 1051     512 1051 
ASA 2051     512 2051 
ASA 2053     512 2053 
ASA 2401     512 2401 
ASA 2403     512 2403 
ASA 2553     512 2553 
ASA 3303     512 3303 
ASA 3053     512 3053  
ASA 4003     512 4003 
ASA 5053     512 5053  
ASA 5403     512 5403 

Hersteller  

Stürmer Maschinen GmbH 

Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26 

D-96103 Hallstadt 

Hotline: 0049 (0) 900 19 68 220 
(0,49 €  aus dem deutschen Festnetz)

Fax: 0049 (0) 951 96555 - 55

E-Mail: info@holzkraft.de 

Internet: www.holzkraft.de 

Angaben zur Betriebsanleitung  

Originalbetriebsanleitung 

Ausgabe: 02.02.2015 

Version: 2.01 

Sprache: deutsch 

   

Angaben zum Urheberrecht  

Copyright © 2015 Stürmer Maschinen GmbH, Hallstadt, 
Deutschland. 

Die Inhalte dieser Betriebsanleitung sind alleiniges Eigentum der 
Firma Stürmer Maschinen GmbH. 
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments, 
Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit 
nicht ausdrücklich gestattet. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. 
Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten 




